



2020年3月12日

各 位

会 社 名 ネットワンシステムズ株式会社  
代 表 者 名 代表取締役 社長執行役員 荒井 透  
(コード番号：7518 東証第1部)  
問 合 せ 先 管理本部 広報・IR室 山形 昌子  
(TEL. 03-6256-0615)

## 2020年3月期第3四半期報告書及び四半期決算短信の提出、 並びに過年度の有価証券報告書等、決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で、特別調査委員会から最終的な調査結果を受領したため、過年度の決算短信等の訂正を行うとともに、2020年3月期第3四半期決算短信を提出することを決定しましたのでお知らせいたします。

なお、訂正後の連結財務諸表及び財務諸表については、有限責任監査法人トーマツより監査及びレビューを受けており、監査報告書及びレビュー報告書を受領しております。同期間における過年度の有価証券報告書等の訂正報告書については、2020年3月期第3四半期報告書とともに2020年3月13日に提出する予定です。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

当社は、東京国税局による税務調査の過程で、当社の一部取引について納品の事実が確認できない疑義があるとの指摘を受けたため、当該指摘に係る事実関係の解明、並びに事実と認められた場合の原因の究明、類似事象の有無の確認、当社連結財務諸表への影響額の算定、及び再発防止策の提言を目的として、当社とは利害関係を有しない外部の弁護士及び公認会計士で構成される特別調査委員会を設置いたしました。

当社は、本日付で、特別調査委員会から最終的な調査結果を受領しました。当該調査結果に基づき、納品実体のない取引が繰り返し行われていたことを認識するに至ったため、過年度の当社連結財務諸表及び財務諸表を訂正いたしました。

#### 2. 2020年3月期第3四半期決算短信及び過年度決算短信等の提出

##### (1) 四半期決算短信

2020年3月期第3四半期決算短信(日本基準)(連結)

##### (2) 過年度決算短信等

平成27年3月期決算短信(日本基準)(連結)

平成28年3月期決算短信(日本基準)(連結)

平成29年3月期決算短信(日本基準)(連結)

平成30年3月期第1四半期決算短信(日本基準)(連結)

平成30年3月期第2四半期決算短信(日本基準)(連結)

平成30年3月期第3四半期決算短信(日本基準)(連結)

平成30年3月期決算短信(日本基準)(連結)

2019年3月期第1四半期決算短信(日本基準)(連結)

2019年3月期第2四半期決算短信(日本基準)(連結)  
 2019年3月期第3四半期決算短信(日本基準)(連結)  
 2019年3月期決算短信(日本基準)(連結)  
 2020年3月期第1四半期決算短信(日本基準)(連結)  
 2020年3月期第2四半期決算短信(日本基準)(連結)

### 3. 各連結会計年度の訂正の概要

[連結]

(単位:百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第28期 平成27年3月期 通期	売上高	143,173	141,529	1,644	1.1
	営業利益	4,205	4,121	83	2.0
	経常利益	4,249	4,115	133	3.1
	当期純利益	2,457	1,816	641	26.1
	純資産	57,113	56,472	641	1.1
	総資産	103,623	103,013	610	0.6
第29期 平成28年3月期 通期	売上高	145,180	140,170	5,010	3.5
	営業利益	2,453	1,927	525	21.4
	経常利益	2,594	2,068	525	20.3
	親会社株主に帰属する当期純利益	1,508	1,015	493	32.7
	純資産	55,533	54,398	1,134	2.0
	総資産	102,613	99,417	3,195	3.1
第30期 平成29年3月期 通期	売上高	157,236	153,124	4,112	2.6
	営業利益	5,747	5,565	181	3.2
	経常利益	5,701	5,519	181	3.2
	親会社株主に帰属する当期純利益	3,822	3,584	238	6.2
	純資産	57,328	55,954	1,373	2.4
	総資産	103,365	102,038	1,327	1.3
第31期 平成30年3月期 第1四半期	売上高	29,794	28,015	1,778	6.0
	営業利益	414	76	491	118.5
	経常利益	400	90	491	122.7
	親会社株主に帰属する四半期純利益	248	227	476	191.3
	純資産	56,377	54,527	1,849	3.3
	総資産	97,206	95,279	1,926	2.0
第31期 平成30年3月期 第2四半期	売上高	70,696	66,126	4,570	6.5
	営業利益	2,311	1,580	730	31.6
	経常利益	2,370	1,639	730	30.8
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,569	863	706	45.0
	純資産	57,839	55,760	2,079	3.6
	総資産	98,205	96,078	2,126	2.2
第31期 平成30年3月期 第3四半期	売上高	107,375	102,791	4,583	4.3
	営業利益	3,860	3,123	737	19.1
	経常利益	3,976	3,238	737	18.5
	親会社株主に帰属する四半期純利益	2,640	1,762	877	33.2
	純資産	57,529	55,278	2,250	3.9
	総資産	96,618	94,392	2,225	2.3

【連結】

(単位:百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
第31期 平成30年3月期 通期	売上高	161,107	153,349	7,757	4.8
	営業利益	8,241	7,256	985	12.0
	経常利益	8,418	7,433	985	11.7
	親会社株主に帰属する当期純利益	5,682	4,401	1,281	22.6
	純資産	60,363	57,708	2,654	4.4
	総資産	106,827	102,146	4,681	4.4
第32期 2019年3月期 第1四半期	売上高	33,418	30,278	3,140	9.4
	営業利益	1,511	1,103	408	27.0
	経常利益	1,533	1,125	408	26.6
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,035	2,203	3,238	312.8
	純資産	60,247	54,353	5,893	9.8
	総資産	104,161	98,277	5,884	5.6
第32期 2019年3月期 第2四半期	売上高	80,598	77,396	3,202	4.0
	営業利益	4,935	4,541	393	8.0
	経常利益	5,043	4,649	393	7.8
	親会社株主に帰属する四半期純利益	3,309	241	3,068	92.7
	純資産	62,753	57,030	5,723	9.1
	総資産	109,828	104,097	5,730	5.2
第32期 2019年3月期 第3四半期	売上高	122,432	116,102	6,330	5.2
	営業利益	7,759	7,142	617	8.0
	経常利益	7,956	7,339	617	7.8
	親会社株主に帰属する四半期純利益	5,303	942	4,360	82.2
	純資産	63,128	56,112	7,015	11.1
	総資産	107,085	100,222	6,863	6.4
第32期 2019年3月期 通期	売上高	181,935	174,838	7,097	3.9
	営業利益	13,012	12,166	845	6.5
	経常利益	13,258	12,412	845	6.4
	親会社株主に帰属する当期純利益	8,913	4,323	4,589	51.5
	純資産	66,858	59,614	7,244	10.8
	総資産	125,498	118,313	7,184	5.7
第33期 2020年3月期 第1四半期	売上高	36,038	35,571	467	1.3
	営業利益	2,107	1,709	398	18.9
	経常利益	2,216	1,817	398	18.0
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,518	2	1,515	99.8
	純資産	66,565	57,805	8,760	13.2
	総資産	120,406	111,623	8,782	7.3
第33期 2020年3月期 第2四半期	売上高	88,723	82,164	6,559	7.4
	営業利益	7,096	6,078	1,018	14.4
	経常利益	7,313	6,294	1,018	13.9
	親会社株主に帰属する四半期純利益	5,055	2,901	2,153	42.6
	純資産	70,358	60,960	9,397	13.4
	総資産	124,275	119,432	4,843	3.9

4. 2020年3月期第3四半期報告書及び過年度有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定  
(提出予定日 2020年3月13日)

(1)四半期報告書

第33期 (2020年3月期)

第3四半期報告書 (自 2019年10月1日 至 2019年12月31日)

(2)過年度有価証券報告書等の訂正報告書

第28期 (平成27年3月期)

有価証券報告書 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)

第29期 (平成28年3月期)

有価証券報告書 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)

第30期 (平成29年3月期)

有価証券報告書 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)

第31期(平成30年3月期)

第1四半期報告書 (自 平成29年 4月1日 至 平成29年 6月30日)

第2四半期報告書 (自 平成29年 7月1日 至 平成29年 9月30日)

第3四半期報告書 (自 平成29年10月1日 至 平成29年12月31日)

有価証券報告書 (自 平成29年 4月1日 至 平成30年 3月31日)

第32期 (2019年3月期)

第1四半期報告書 (自 2018年 4月1日 至 2018年 6月30日)

第2四半期報告書 (自 2018年 7月1日 至 2018年 9月30日)

第3四半期報告書 (自 2018年10月1日 至 2018年12月31日)

有価証券報告書 (自 2018年 4月1日 至 2019年 3月31日)

第33期 (2020年3月期)

第1四半期報告書 (自 2019年 4月1日 至 2019年 6月30日)

第2四半期報告書 (自 2019年 7月1日 至 2019年 9月30日)

株主・投資家の皆様及びお取引先をはじめ関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

当社グループは一丸となって、信頼の回復と企業価値の向上に努めてまいりますので、今後ともご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上